Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 i
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ) HEPCO &
e-mail: varlrieb@hepco-becker.de BECKER

Gepscktriger mit Koffertriger fir  Inermet www.hepco-becker.de

KAWASAKI VN 15 GuBrad

Bestell-Nr. 650.257

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager rechts 1 Koffertrager Links

1 Gepackbriicke 1 Versteifungsbiigel

2 Blinkerhal tewinkel 2 Sechskantschrauben M 8 x 50
2 Sechskantschrauben M B x 35 2 Sechskantschrauben M 6 x 18
2 Sechskantschrauben M 6 x 16 4 Sechskantschrauben M B x 20
4 SchloBschrauben M B x 16 16 U - Scheiben B,4

2 U - Scheiben 8,4 10 selbstsichernde Muttern M B
2 Aludistanzen 18 x 7 x 13

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker demontieren.

Die hinteren Befestigungsschrauben der seitlichen verchromten Leisten
demontieren. Uber die frei gewordenen Bohrungen werden die seitlichen
Befestigungswinkel der Koffertrdger gefigt und mit den Sechskantschrauben
M 8 x 50 verschraubt.

Die rechte untere Strebe des Koffertrdgers wird auBen lUber den
Rahmenauslegern der hinteren Rufspuffaufhangung mit der Orignalschraube
montiert. Links wird der Koffertrager am SoziusfuBraster von hinten

mit der DOriginalschraube montiert.

Der Versteifungsblgel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der
Koffertrdger (in Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den SchloBschrauben
M B x 16 montiert. Seine Stellung wird so festgelegt, daB die mittlere
Lasche mit den beiden Bohrungen deckungsgleich mit der Nummerschildhalte-
rung ist. Die Nummernschildhal terung zuvor demontieren und danach mit den
Originalschrauben idber dem Versteifungsbiigel montieren.

Werden HEPCO - BECKER - Koffer mit Rluadapter montiert, so werden die
Aluadapter mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloB-
schrauben M B x 16 montiert.

Die Gepackbricke wird an den vorderen seitlichen Befestigungspunkten der
Koffertrager direkt mit den Sechskantschrauben M 6 x 16 montiert. Hinten
wird sie innen an den Koffertragern zusammen mit den Blinkerhal tewinkeln
und den Aludistanzen 18 x 7 x 13 mit den Sechskantschrauben M 6 x 35 mon-
Jtiert.

Die Blinkerhaltewinkel werden zusatzlich in den Letzten Bohrungen der
Kof fertr3ger mit den Ssechskantschrauben M B x 18 befestigt.

Die Blinkerhal tewinkel werden mit der Abkropfung zur Fahrzeugmitte hin
montiert. In den Letzten Bohrungen der Blinkerhal tewinkel werden die
Blinker wie original montiert.






	650257.0002-1.pdf
	650257.0002-2

